

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 f., negyedévre
7 P. Egyes szám
ára 10 fillér. —
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8
Telefon: 45. Bácsal-
más, Széchenyi-
utca 72. Telefon: 73

XVIII. évfolyam 188. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. augusztus 18., kedd

Ötvenegy nemzet sorában tiz aranyérmes olympiai bajnoksággal harmadik helyre került Magyarország

Olympiász

Az olimpiáson tegnap délután hirdették ki a vízipólócsapat, továbbá Kabos és Haranghy olimpiai bajnok győzelmét. Ezzel

a magyar bajnokságok száma tízre emelkedett s Magyarország a harmadik helyre került az olimpiai versenyen.

Platthy százados harmadik lett a nehéz akadályversenyben

Tegnap este még egy magyar sikert jelentett a rádió. Az egyéni díjugratásban a magyar Platthy százados „Sellő” nevű lován bravurosozva harmadik lett. A magyar versenyző hibapont nélkül végezte a tavot, amelyet 62 mp alatt abszolált. A verseny végeredménye: 1. Hassa (Németország), 2. Rank (Románia), 3. Platthy (Magyarország)

Megtartottuk a harmadik helyet

	I.	II.	III.
Németország	33	26	30
USA	24	20	12
Magyarország	10	1	5
Olaszország	8	9	5
Franciaország	7	6	6
Finnország	7	5	7
Svédország	6	6	8
Japán	6	4	8
Hollandia	6	4	7
Anglia	4	7	3
Ausztria	3	7	8
Csehszlovákia	3	5	—
Argentina	2	2	3
Esztorizság	2	2	3
Egyiptom	2	1	2
Svájc	1	9	4
Kanada	1	3	5
Norvégia	1	8	2
Törökország	1	—	1
India	1	—	—
Ujzéländ	1	—	—
Lengyelország	—	3	8
Dánia	—	2	3
Lettország	—	1	1
Délafrika	—	1	—

Jugoszlávia	—	1	—	Afganisztán, Bermuda, Bolivia,
Románia	—	1	—	Brazília, Bulgária, Chile, Costarica
Mexikó	—	—	3	Görögország, Haiti, Honduras, Iz-
Belgium	—	—	2	land, Kína, Kolumbia, Lichten-
Ausztrália	—	—	1	stein, Luxembourg, Málta, Mona-
Fülöpszigetek	—	—	1	co, Peru és Uruguay az olimpián
Portugália	—	—	1	helyezést nem ért el.

Szent István ünnepén a nagymise alatt szólal meg a belvárosi templom átalakított művészi hangu orgonája

A belvárosi plébániatemplom orgonájának átalakításával hetekig tartó munka után most már teljesen elkészültek. Erről az átalakításról Schmidthauer Lajos orgonaművész azt mondta, hogy ha ez sikerül, akkor a bajai belvárosi templom orgonája Csonka Magyarország egyik igen jelentős hangszere lesz. A munka sikerült s a belvárosi egyházközség most az új orgona átvételének és ünnepélyes felszentelésének idejét is megállapította.

Az újonnan átalakított templomi hangszert villamos erőre rendezték be és harminc hangváltozata van. Az új orgona átvétele 19-én, szerdán: délután lesz s ennek jelentőségét bizonyítja, hogy az átvételén Schmidthauer Lajos orgonaművész is részt vesz. Az átvétel pontos idejét nem közölhetjük, mivel a művész érkezésének ideje még bizonytalan. Az átadás előtt pontosan félórával a belvárosi templom nagyharangja meg fog szólalni, úgy hogy ez a harangszó a hívek figyelmét idejében felhívja az átadásra.

Az orgonát átvevő bizottság elnöke a belvárosi egyházközség elnöke Schmidthauer Lajos orgonaművészt kérte fel s ezt az országos nevű, kiváló művész el

is vállalta. A bizottság tagjai: Eber Sándor, Herr György, Lovass Andor és Schmidt Ferenc, akik ugyancsak az egyházközség elnökségének felkérésére vállalták el megbízatásukat

Az orgona ünnepélyes felszentelése és megszentelése Szent István ünnepén, augusztus 20-án a fél 11-kor kezdődő hálaadó szent misével kapcsolatban történik. A nagymisében evangélium után dr. Gonczlik Kálmán apát-plébános rövid szent beszédben méltatja a nap jelentőségét s ez után megszenteli majd átadja rendeltetésének a művészi értékű orgonát. A megszentelés után szólaltatja meg az orgonát Schmidthauer Lajos művész s a szent mise alatt is az ő mesteri játéka emeli az ünnepi nagymise áhítatát.

A nagymise után a belvárosi egyházközség elnöksége a tervező, építő művészeket és munkásokat, valamint az egyházközség képviselőit, az egyházi ének és zenekar tagjait szerény áldomáson látja vendégül a Katolikus Egyesülés székében.

Az orgona átalakításának és kibővítésének költsége előreláthatólag több mint tízezer pengő lesz s ez az összeg is bizonyosága an-

nak, hogy a belvárosi templom orgonája az átalakítással művészi értékű, páratlan hangszere lett a környék egyik legnagyobb templomának.

Baja város és a megye közönsége hazafias lelkesedéssel ünnepli meg föl-szabadulásának 15-ik évfordulóját

Baja város és Bácsbodrod vármegye minden községe lelkesen készül a Szent István nap megünneplésére, amely az idén tizenötödik évfordulója lesz annak, hogy a vármegye felső része Baja várossal föl-szabadult a szerb megszállás alól. A város ünnepségét az idén a MOVE rendezi augusztus 19-én a Déri-kertben. Az ünnepség este 8 órakor kezdődik s azon a város, a hivatalok vezetőségén kívül a testületek és egyesületek is részt vesznek. Az ünnepi beszédet vitéz Temesváry László fogja mondani.

Bácsalmáson augusztus 20-án az ünnepi szent mise után az országgyűlési elöl-ünnepi beszédben emlékeznek meg a nap jelentőségéről s délután érdekes versenyek lesznek mégpedig kocsis, kerékpár és lövészverseny. Este néppünneplést rendeznek sok humoros és szórakoztató számmal.

Ugyancsak hazafias lelkesedéssel készülnek a nemzeti ünnepre és a föl-szabadulás megünneplésére a vármegye összes községe is. Bajai Move Társadalmi és Sport Egyesület által 19-én este 8 órai kezdettel a Déri kertben rendezendő Szent István napi hazafias ünnepély műsora a következő:

1. Hiszekegy, előadja a Baja Daloskör. 2. Irredenta vers, szavalja Kiss György. 3. Ünnepi beszéd, mondja Temesváry László

Ára: 10 fillér

Diákok!

Sapkát, táskát, harisnyát,
svetvert, tornacipőt, nadrágot,
tricot, ernyőt, zsebkendőt stb.

olcsón

REINHARDT Divatcsarnok, árusít

Baja, Telefon: 188.

a Magyar Külkereskedelmi Hivatal sajtóosztályának igazgatója.
4. Lovas: Bácska Dala, előadja a Bajai Daloskör. 5. Magyar ének, szavalja Bizony József. 6. Szózat, előadja a bajai Daloskör.

A bajai izraelita hitközség adófizetőinek óriási többsége a rabbi elbocsátása mellett szavazott

A bajai izraelita hitközség adófizetői tegnap délelőtt fél 11-kor nagygyűlést tartottak az izraelita kistemplom udvarán. A nagygyűlés egyetlen pontja az volt, hogy szavazással döntsenek dr. Péner Miklós rabbi elbocsátásának kérdésében. A nagygyűlésen ebben a kérdésben százötvenhatan szavaztak s ebből 139 adófizető a mostani rabbi elbocsátása mellett és 17 adófizető ez ellen az indítvány ellen szavazott. A gyűlés minden rendezés nélkül zajlott le.

A kiscsávolyi kérelmek teljesítésére nincsen fedezete a városnak

Az elmúlt héten közöltük, hogy a városi törvényhatósági bizottság kiscsávolyi tagjai a Kiscsávoly városrészes lakosságának régi kívánságait egybefoglalva elhatározták, hogy ebben az ügyben a polgármesterhez fordulnak. A kiscsávolyi városatyák küldöttséget szerveztek s a küldöttség pénteken délután fölkereste hivatalában dr. Borbíró Ferenc polgármestert, hogy támogatását kérje. A kiscsávolyiak iskolai gyakorlóteret, iskolai felszerelést, két tanterem egybekapcsolását, a terek és utcák rendezését kérték a várostól, ezenkívül napközi otthon és a mátéháza-pusztai városi majorban egy iskola létesítését sürgették. Kérték a polgármester támogatását a vasuti átjáró megépítése ügyében is.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester közölte a küldöttséggel, hogy a valóban fontos kívánságok nagyobb része fedezet hiányában most nem teljesíthető.

Az utcák rendezésének kérdésével kapcsolatban megemlítette, hogy a Sárkány-utca kikövezését

Szeplőt, májfoltot és egyenlőtlen lesülést biztosan eltüntet a világhírű Parcol-krém

Egyedárusítás:  Lázár nál

a város munkatervébe vette, de de más nagyobb utrendezés az inségmunkálatok megszüntetése folytán is nehéz feladat. A vasuti átjáróra vonatkozólag a polgármester kijelentette, hogy ez nem a város, hanem a vasut feladata. Az átjáró megépítésének kérdésével ismét foglalkoznak s éppen

ezért ennek érdekében a főispán valamint az országgyűlési képviselők útján az illetékes helyen kellene eljárni. A városmajori iskolaépítés ügyében a polgármester azt a felvilágosítást adta a küldöttségnek, hogy a város fedezet hiányában most újabb iskolákat nem építhet.

Kivételesen féláru jeggyel lehet Budapestre utazni a Katolikus Nagygyűlésre

Az Actio Catholica Országos Elnöksége most küldte ki felhívását a XXVII. Országos Katolikus Nagygyűlésre, amelyet október 3-6-ig Budapesten tartanak meg. A Nagygyűlés programjából megtudjuk, hogy a kereskedelemügyi miniszterium ezidén egészen kivételesen a Nagygyűlés vidéki résztvevői részére az egyéni utazásoknál 50 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett. Az Actio Catholica központja ezidén is az ország egyes egyházmegyei központjaiból nagyon jól bevált u. n. keresztes gyorsok indítását határozta el. A Nagygyűlést bevezető ünnepi szentmisére, amely október 4-én, vasárnap délelőtt 10 órakor az Ügető versenypályán lesz és a három nyilvános ünnepi ülésre való belépésre a Nagygyűlés jelvénye jogosít s ennek ára 50 fillér. Aki külön óhajt felutazni a Nagygyűlésre, annak szüksége van a nagygyűlési jelvényre és a kedvezményes féláru utazásra jogosító zöld vasuti igazolványra, amelynek ára 1 pengő.

Kapható a központban (Bp. IV., Ferenciek tere 7.) A keresztes-gyorsokra az egyházközségeknél, plébániákon és lelkesítésekkel lehet jelentkezni. Mindennemű felvilágosítást egyébként az Actio Catholica központi irodája (Budapest, IV., Ferenciek tere 7. sz.) ad.

Jóváhagyták a Dévárt kiskörösi szerződését

Néhány hónappal ezelőtt megírtuk, hogy a vármegyét villamosító Dévart átveszi a kiskörösi áramszolgáltatást is. Ebben az ügyben a Dévart meg is egyezett az eddigi kiskörösi áramszolgáltatóval és a szerződés annak idején a miniszteriumba került. A miniszteri jóváhagyásról a Dévart most kapta meg az értesítést. Értesítésünk szerint megkezdődött a munkák után decemberben már teljesen a Dévart kezébe kerül a kiskörösi áramszolgáltatás.

Kedvező hangulat előzi meg a magyar—jugoszláv tárgyalást

Augusztus végén indulnak meg Budapesten a magyar—jugoszláv gazdasági tárgyalások. Az érvényben levő kereskedelmi egyezmény tulajdonképpen csak december 31-én jár le, mert felmondás hiányában június 30-án létezővel meghosszabbodott érvénye.

Arról értesülünk most, hogy kedvező előkészületek történtek már a tárgyalások megindítására és Jugoszlávia hajlandó a magyar iparcikkeknek nagyobb teret biztosítani.

Az utóbbi hetekben erősebben indultak meg a magyar iparcikkek szállítása Jugoszlávia felé. Előreláthatóan a tavalyi jugoszláv szállítások ellenében fennálló követelésekért újabb szállításokat kaphatunk.

Védje szemét a vakító fénytől!

Vásároljon védőszemüveget

MAJTINSZKY-nál a Tóth Kálmán szoborral szemben

HIREK

Augusztus

18

Kedd

Ióna

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jeleni ma délelőtt 12 órákor, várható időjárás a következő 24 órára:

Élénk nyugati, északnyugati szél, több helyen eső, néhány helyen zivatar, a hőmérséklet alig változik

Budapest ma délelőtt +24 O, Baján ma reggel +18 O, délelőtt +23 2 fok volt a hőmérséklet

— **A Legényegylet házi mulatsága.** Legényegylet ifjúsága Szent István ünnepén este fél 9 órai kezdettel tancmulatságot rendez. A rendezőség minden előkészületet megtett, hogy a hagyományos ifjúsági mulatság minél kellemesebb és hangulatosabb legyen.

— **A Korunk Szava** augusztus 1—15 i száma Széchényi György gróf és Katona József szerkesztésében rendkívül gazdag tartalommal megjelent. A lap vezető helyen közli a szerkesztőség Katolikus sajtóknak hiteléért című válaszát Perr Viktor levelére. Széchényi György gróf A telepítés legyen az ember célja címen ír. Ernst Karl Winter Bécs alpolgármestere A szociális monarchia címen az osztrák demokratikus legitimizmus állásfoglalását adja a legutóbbi német-osztrák egyezményrel szemben. Lendvay István: Egy zsidó — öt slakban címmel ír Aradi Zsolt könyvéről. Rendkívül érdekes cikk egy régi keresztény politikai tollából származó: Horogkeresztes közigazdászok születéstechnikái akadályai. A Korunk Szava folytatja újonnan bevezetett és máris népszerű rovatát, melyben Új korszellem cím alatt különböző visszasságokat teszi kritika tárgyává. A Korunk Szava előfizetési ára egy évr. 8 pengő, félévre 4 pengő, nyári kettős szám ára 60 fillér. Ingyen mutatványszámot küld a kiadóhivatal. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, IV, Reáltanoda utca 8.

Kerékpárok,
tennisz, sport,
weekend cikkek
szaküzlete
Horváth Vilmos

SPORT

A felszabadulási ünnep sport attrakciója : nemzetközi futballmérkőzés

Az első nemzetközi mérkőzésre nem választhatott volna Baja szebb ünnepet, mint a felszabadulás napját. Bulgária flai mindig szívesen látott vendégek lesznek Baján. Nemcsak azért előzi meg óriási érdeklődés a bulgár futballisták bajai bemutatkozását, mert ez az első nemzetközi mérkőzés Baján, nemcsak azért várható rekordközönség, mert igazi sporteseménynek ígérkezik a szezonnyitó mérkőzés, szől a lelkesedés elsősorban annak a nemzetnek, amely utolsó csepp vérig kitartott a balsorsban is mellettünk. Baja város közönsége bizonyára szintúgig befogja tölteni díszes sportpályánkat, hogy hitet tegyen a bolgár—magyar barátság mellett. A testvérország tizenegy fiát kell megkülönböztetett tisztelettel fogadnunk, mint ahogy minden magyar csapat ottihont talált a bulgároknál a nemzetközi mérkőzések alkalmával. Nívós sportot, elsősorban pedig fair és becsületes küzdelmet várunk a felszabadulás napján rendezett futballmeccstől.

— **Gyomor- és bélbajoknál, a máj és az epeutak megbetegedéseinél,** reggel felkeléskor egy pohár t e r m é s z e t e s „**Ferenc József**” keserűviz kortonyként elfogyasztva remek természetalkotta hashajó!

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42 szám.

Fatelep: Sugovica part.
Telefon: 195 szám.

Szárz	vékony lágyszerong	17° — P
	ölenként — — — — —	
	vékony kemény dorong	30° — P
	ölenként — — — — —	
	aprított lágyszerong	3° — P
	métermázsánként — — — — —	

Fenti árak házhoz szállítva értendők

Mindennemű tűzifa ölben és aprítva legalacsonyabb napi áron kapható.

— **Bajtársi összejevetel.** A volt cs. kir. utász és árkász zászlóalj magyar hőseinek emlékére, akik az 1914—1918 évi világháborúban a hazáért küzdtek a „Radetzky laktanya” (Budapest II. Pálffy tér 3.) udvarán augusztus 20 án (Szent István napján) bajtársi találkozó lesz amikor is ünnepélyes külsőségek között kerül leleplezésre a laktanya falán elhelyezendő emléktábla. Azon bajtársak, akik a háború alatt bármelyik Pionir vagy Sappeur zászlóaljnál szolgáltak, felkértek, hogy az ünnepélyen d. e. 12 órákor pontosan jelenjenek meg gyülekezésre. Az ünnepély után bajtársi közös ebéd lesz, amelyre a bejelentéseket kérjük Várkonyi Frigyes Budapest V. Lipót körút 4. bajtársnál bejelenteni. A vezetőség.

1936. v. h. 8129 szám.
Pk 11450/1934

Árverési hirdetmény

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közliresz teszem, hogy a dr. Győri Emil budapesti ügyvéd által képviselt Belga kocsikenőcs-olaj és vegyipari gyár r. t. végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen 474 P 96 fillér tőke és járulékaik erejéig a bpesti közp. és bajai kir. járásbíróság 1934. P 418306 és stb. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőknél 1934. évi április hó 24-én le-, illetve felülfoglalt és 2963 P — fillérre becsült hordók, szivógázmotor, kukorica daráló, mérleg, traktor, eke s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbíróság Pk 11450/1934. sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 § a, valamint az 1930 évi XXXIV. t. c. 72. § a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu, igénykereslet folyamatban nincs. Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében, Csatalja községben 128 szám alatt leendő megtartására 1936. évi szeptember hó 4 napjának d. u. 4 órájat tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és a fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatóak. Az olyan ingóság árverésén, amelynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10% bánatpénzt letesz.

Baja, 1936. aug. hó 7.

Horváth Andor
kir. bir. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött

URANIA

Augusztus 19—20-án, szerda, csütörtök

RÜKK MARIKA

első ragyogó német filmje

Könnyű lovaság

Suppé örökszép operettje 16 felvonásban.

Főszerepben:
RÜKK MARIKA,
Fritz Kampers,
H. A. von Schletow.

Zenés film, rajzfilm és „FOX” hirdó.



Jó kerékpár
egy életre szól!
Olcsón kapható
KRÉNEISZ GEZA
vaskereskedésében,
BAJA, TELEFON 152.

Apróhirdetések
Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetések! Őt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen készlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS
Tejüzemi munkások (nők és férfiak) felvételnek Rédey József tejüzemébe. (369)

ELADÁS
Kitűnő rövid, keresztihoros zongora eladó, vagy bérbadó. Érdeklődni lehet gróf Széchenyi-utca 6.

KULONFÉLE
Egy anya örökre adná két éves kislát és négy éves leányát. — Érdeklődni a kórházi lelkésznel lehet. (332)

Jó család Bácsalmáson két polgárista vagy elemista fiút a jövő tanévre teljes ellátásba jutányos áron elfogad. Cím a Bácsalmási kiadóba. (331)

Kosztos diákot elválna uri család, díjtalan tanítás, kitűnő koszt, jutányos ár. — Jelky Andras-utca 14 sz. (380)

Külön bejárati elegánsan burrozott utcai szoba villanyvilágítással IX. hó 1-ére kiadó. — Cím a kiadóba. (381)

Munkát keres?
Ingyen közöljük apróhirdetését a Bácskai Ujságban, ha két szelvényt beküld.

Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság apróhirdetése között.

MÁVAUT Nyári autóbuszmenetrend

Érvényes 1936. május 15-től.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 22.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk. 21.29
7.00 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 21.00
7.52 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.08
10.00 ér.	BUDAPEST Oktogon-tér	ind. 18.00

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

Baja-Mélykut-Szeged

16.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.58
17.43 ér.	Mélykut vasuti állomás	ind. 8.58
19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 7.10

Szegedre: menetjegy P. 7.50 Tértijegy P. 12.50

Baja-Bácsalmás-Kelebia-Szeged

5.25 13.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 18.52
6.25 14.57 ér.	Bácsalmás Rónay gyógyasz.	ind. 7.53 17.51
7.27 16.15 ér.	Kelebia p. u.	ind. 6.50 16.57
8.50 — ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 15.30

Kelebiára: menetjegy P. 4.70 Tértijegy P. 7.50
Szegedre: „ „ 7.50 „ „ 12.50

Baja-Kalocsa

5.35 13.15 19.00 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.55 15.40 22.05
6.54 13.49 19.30 ér.	Sükösd község háza	ind. 7.20 15.04 21.45
6.30 14.32 — ér.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38 14.18
7.00 15.10 — ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00 13.35 21.00

Kalocsára: menetjegy P. 4.60 Tértijegy P. 5.70

Baja-Felsőszentiván

6.25 13.35 16.40 ind.	Baja Nemzeti szálló	érk. 9.00 9.58 13.52
6.58 14.19 17.17 ér.	Felsőszentiván Szabó k.	ind. 8.26 9.24 13.18

menetjegy P. 1.50 Tértijegy P. 1.90

Kalocsa-Dusnok

15.20 21.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.10
16.10 21.29 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.15 16.20

menetjegy P. 1.60 Tértijegy P. 2.30

Kalocsa-Solt

7.05 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 20.55
7.52 14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 20.08

menetjegy P. 2.40 Tértijegy P. 4.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

L á g y b a l t á z o t t f a
Lágy vékony dorong fa
Kemény vékony dorong fa
ölenként házhoz szállítva
napi ában

Kutgyűrűk Fával égetett mész
Cementcsövek Portland cement
Cementvályuk Üstökösfehércement
Hódfarku cserép Elszigetelő lemez
Hornyolt cserép Kátránypapír

és minden más építőanyag legjutányosabb árban kapható

Grünhut és Társa téglá és cementárnyárban B A J A — Telefon: 160.

Levegő, napfény, homok!
AZ
ACS-STRANDON
legkedelmesebben nyaralhat!

Olcsó kabinbérlet. :-: Elsőrendű büffé.
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleckeget

Hirdessen a Bácskai Ujságban
Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly

Saját gyártmányu
Iőszőr sziták,
paszirteknők
olcsón beszerezhetők
Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet kir. né u. 38.
Telefon: 280 Telefon: 280

MINDENT EGYÜTT TALÁL
a METROPOLE-ban!
A szállóban: teljes komfortot.
A kávéházban: 100 ujságot.
A sörözőben: 200 ételkülönlte-
gességet és BURA SÁNDOR és
cigány muzsikáját
A télikertben: délutáni-esti táncot
és Ilinczky rádió jazz-zenekarát.
Budapest, Rákóczi-ut 58.
A Metropole valamennyi üzemében
elfogadják tiszteletként a Provincia
kedvezményes pengőszelvényét.

Gyermek
mélykocsik,
sportkocsik
finom és olcsó kivitelben
kapható

UTRY-nál
Erzsébet királyné-uca 38 sz.
Telefon: 280.

Állag
1'50 - 4 Pengőt
takarít meg Budapesten
minden nap
szállodai szobán,
ha Provinciai pengőszelvényvel
fizeti a számláját.
A Provincia Utazási és Jegy-
iroda helyi képviselője a
Balavidéki Közgesz-
dasági Bank R.-T.

Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP
Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruzsáthi Károly
Szerkesztő: Berényi János.
Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baja.
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás
Széchenyi-uca 72. Telefon: 73.
Postatakarékpárti csekkzámla 58.336
Megjelenik vasárnap kivétel-
vel naponta d. u. 1 órakor. Be-
küldött kéziratok visszaadásáért
és megőrzéséért a szerkesz-
tőség nem vállal felelősséget.